

Algemene informatie

Aanbesteding: schoonmaakdienstverlening en glasbewassing gemeente Voorne aan Zee
Aanbestedende Dienst: gemeente Voorne aan Zee
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: inkoopvoorwaarden 11.1

Vraag:

Artikel 11.1: is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat verzuim pas intreedt na een schriftelijke ingebrekestelling (als bedoeld in artikel 6:82 lid 1 BW) waarin opdrachtnemer een redelijke termijn voor nakoming is gesteld en nakoming binnen die termijn uitblijft?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)
P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op: 2 jun. 2025

Ref.nr. 2
Onderwerp: Overeenkomst artikel 14.4/9.11

Vraag:

14.4/9.11: is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat de in het kader van de deze artikelen mogelijksterwijs aan opdrachtnemer door te belasten kosten (van inzet van derden en overige schadeposten) nimmer meer bedragen dan 125% van de kosten, die opdrachtnemer op basis van de overeenkomst voor dezelfde (of vergelijkbare) werkzaamheden bij opdrachtgever in rekening zou mogen brengen en dat die inzet (althans de periode waarover voornoemde kosten worden vergoed) – ongeacht de resterende duur van de overeenkomst – nimmer langer duurt dan twee maanden

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)
P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op:

2 jun. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

overeenkomst artikel 14.1

Vraag:

14.1 (5e bullit): is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat ontbinding van de overeenkomst pas kan plaatsvinden wanneer opdrachtnemer in verzuim is (n.a.v. van haar toerekenbaar tekort schieten), waarbij verzuim pas kan intreden na een schriftelijke ingebrekestelling (als bedoeld in artikel 6:82 lid 1 Burgerlijk Wetboek) waarin opdrachtnemer een redelijke termijn voor nakoming is gesteld en nakoming binnen die termijn uitblijft? Zo nee, kan opdrachtgever gemotiveerd aangeven waarom zij van dit wettelijke uitgangspunt wenst af te wijken?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)

P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op:

2 jun. 2025

Ref.nr.
4

Onderwerp:

overeenkomst artikel 12.1

Vraag:

is opdrachtgever bereid overeen te komen, dat partijen over en weer aansprakelijkheid voor indirecte schade (hoe ook genaamd) uitsluiten? Opdrachtnemer verstaat onder indirecte schade in elk geval: gevolgschade, handelsverlies, gederfde winst, gemiste besparingen en/of schade door bedrijfsstagnatie.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)

P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op:

2 jun. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Overeenkomst artikel 11.2/11.3

Vraag:

op dit moment is deze bepaling zo geformuleerd dat de mogelijkheid om de overeenkomst te verlengen uitsluitend voorbehouden is aan opdrachtgever. In het kader van goed en gelijkwaardig partnership is het in ieder geval wenselijk dat verlenging van de overeenkomst slechts mogelijk is indien beide partijen daar mee instemmen. Wij verzoeken u daarom vriendelijk om op te nemen dat partijen altijd over een contractverlenging tijdig (minimaal 4 maanden voorafgaand aan einde looptijd) met elkaar in overleg gaan, en gezamenlijk beslissen om de samenwerking wel of niet voort te zullen zetten. Kunt u hiermee akkoord gaan? Zo niet, dan vernemen wij graag gemotiveerd waarom niet?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hier niet mee akkoord. Gemeente Voorne aan Zee is een aanbestedende dienst en gaat voor een langdurige samenwerking. Hier is het contract met de opdrachtnemer ook op afgestemd, door bijvoorbeeld de opname van indexatiebepalingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)

P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op:

2 jun. 2025

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Overeenkomst artikel 4.2

Vraag:

opdrachtnemer is verplicht om van al het personeel dat voor de werkzaamheden wordt ingezet een kopie VOG te overleggen bij opdrachtgever. Opdrachtnemer gaat zorgvuldig om met de persoonsgegevens

van haar medewerkers. Daarom geeft zij de voorkeur aan het ter inzage leggen van de VOG's (zodoende worden er zo min mogelijk gegevens verstrekt en verwerkt). Gaat opdrachtgever ermee akkoord dat VOG's enkel ter inzage worden gegeven?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat hiermee akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)

P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op:

2 jun. 2025

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Overzicht overname personeel

Vraag:

Is er een overzicht beschikbaar voor de overname van personeel?

Antwoord:

De overzichten voor overname personeel zijn nog niet in het bezit van de opdrachtgever. Zodra deze binnen zijn worden deze met u gedeeld. Wij houden u via de berichtenmodule op de hoogte van de voortgang.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Perceel 1: Vastgoed en facilitair (bestaande uit gemeentehuizen, begraafplaatsen, werven en overige panden)
P2 Perceel 2: Accommodaties (Bestaande uit zwembaden, gymzalen enz.)

Beantwoord op: 2 jun. 2025